U B

/







% % eq eV

Ne— & -8 2| o— 11— o % et/ 49—
% %0 T = eg ™3 oVolz=—35 L—r ™ML =45 ovo
Vog L#zod - 1= % 9 % ° - oz o=
™| L 98 | % g — | o%o% 4=%33F° — d<
< L~ Yol | ® — % A<t A LNenf =%
ETM=|A9
| e % - —Nog £ %o =%d o3 <V
IR NN RS I
/ o= 2| e d ~d| 9 ks
8 8 8 8 n
— o= Nefd - % ™= 0 o e<ssl-s yiq
n - L L o= 4L L=wv<igzAc
z |8 | 2e# - Fe %°
st = 30 — | 70 <t 48/ — |
4 e o< =|=|8 = $|8 5 o™ _ A
td=™3 A0 %  #Ned| [N F28/ — ~ o - —4q
0 emMbl_<ndgA% 14528 — - %% - 4
d | & | ~<2348 — — k. yed ovic<|
Nelq S+# <V°
st ezml bze oo 4 Lpfmowd g Loz
TM_$A9
- 1/sllf8 - a2 A Y —
E— % Hewz td i srodqa0/ — Le g mc ko
- ®3L— ® D — o02°® 4 got1qrofo™
| %= rfVq7Ac
/ =V ks 4 - At %2 % fes/ o= -
L]+ < %2 %] |fe s -8 K. ¥ @ 25™= <o Lok
Yor o=250 << Llrs/ - & Ay o Nof ™| s v 5°

<
=i gd<cd 53< k=% %Ne| < 49 =V



l e o= Q\/_SVSS 8 0o EA®

- o= i —perg- -
+— ™ +- A4 - ]V o1 —t3t30 £% %e
V EYs® -V %> —|fer - 4 Foo—lgs ™ Y
L A{o=s - Y% ts™el<d 0 < o3 Vo
R pwlofastra0 wlodqsde
zls/ — | Fd =%y A9 st Va/ — % =Lls Ly
sMNeesFvafe 4% %= -8 - 1= - % %
fee = 2] -~ = —qoids L
B R — &L k=my | Lis4s 4

|
=
[
>
e
IN
|
—
C
—
1l

™54/ TMg 4 = TM=| A °

- 1 =8 8 LaA=%0—1%L - 48/ —V E—
== ™Y oo 5%V Mg ™3 A9/ — E-Lsg /s —
3 8 4 - =| J = ™V 0%V ™M Mg A9

-od 3 <V % — =~ Nevds AL -V —
Q¢=| 1/8||f N o . PN LTM\/00§/8=| = |=1/888 i
g — —q0t3r - o ™y ) n=8 :)—110¢=|1/8'fe

<o Moy ovisse o8 | o % e -3 A






— — W % e= 1
s 4
B T s 8

Y ERD, ORGA et o) DONjo. DGF R-V 9

| ettt en ettt nns 9
k- vormm i

SRR Ll 595 e, 12
54 s54gH et errreeeeerrenreaeeeeeeerneranaeeeeeeeerrnrnr e aas 32
o < g 0 et ettt 32
G T 0 0 33
d DZ GO0 T EAUNA G 9 s sressesnens 36
A AT O TSSO PRSPPI 36
- 1V 3 TV 40
- 1 n - 4 e —————————— 64
-1V nood 5™ e ————————— 134
HO3Yj BAdMN DZ G0 oo 161
o — Llgav Yo b — 161
ok—  — F el 166
..................................................................................................... 170

F 1 s 170




fi

< @D IV

TM:| 8

Ul a AT ¢

U4 gw 11
3 A

Bl %

— EZ

EZ

A3 =ve
tk
<

t 3 # Ny

™3 A¥e 0 4 r8
M| k= oo

L y=m<

- 47

A

=|8]/8$ea
8/ —v E

q

L— AL

1378

= ™3 A %8
P4 # %= ™My Yo

$

—

|3 w3 o
1] # < Fec

TM|LJ| =™
r

0A9O8DZif pDRDANjG 6 YsL

D Njo L
A&l DIRU

| %= Ys

— Y8
E l|_=| v
™. ot

<

I—OI\/Sl
34°

- REER e BRAILS /DN

| 500,000

| "

450,000 Yo
A00,000

| 350,000

‘ 300 000

250,000 -
200,000

150,000

100,000

S0000

L & ?* &
5 &
ﬁé’ @)&@ é’ &é'

)

e TNTERETOAE RN

NP e R
1,3:.,-&5:@“@#&@*&@*
& ‘7'}@' &4* & a"" & ¥ Va&@ a&oﬁ* &"’

e

B ST\ B (N, K, P, IS,

200000 |

180,000 |
160,000 I
190,000 |
120000 |
100,000 |
81,000
H0.000
4000
20,000

i

- TM_"

8

ek LK
1/8“:_

IN

27

11

I=

o



o

% | e # Nej| - % ™= 8 % 0 AL
JVewt #0028 o— — % vV Es % =0
== =3 ™3 =Vl e =V — 8 ¢4V Ve |8 - 1 =8
Yo= - ™ ds Lyl A% Efdv—#ac
/ovgs 4k - es - Yo |t %14
lSI-O=|=|<=>\/9/— 8l4||=|$|- = 4L :I-” ¥ ¢J||8
27 Ls R % 213130
— @ETM=|A9
oYges | 4ot — ¥% dl=Les % <A
% 1dvi<|oos % —eHdY )~ o¥|] AL
re="™3A4°
S LR I e
27 - % ™M= 8 — 94 % % 19 l-s
2| 99 — % % td{o=ze1— £ %0
% |9 v Ll——¢ Ls k™ £ K < -
- L sord=m e 2 :
# 27 11 30 - Jozs 3 ™ | 3
@30 =™ - NefqAc
L _ognd wllr . 69 p
39% 94%
| Y| 29,925
27
T 28,256
27
, ! ! 11,793
0% 50% 100% 27
8 - 27 11 11 o & -
L ognt T . g8
. 59% - 99%
333
27
" =Y 330
27
, , , 196
0% 50% 100% 27
8 - 27 11 11 o & -
== i it
d — % < — = Vo %Nes —FeveHkh o



=™3 A9 38 — |SS=|-TT a2 - #
— ~ digr =24 8 — -< [ %OV mm/l ®
Sof =™3A°

+ — = ™M= | 8 % — # 0 %
Az 0 - 4 oz2— % %yo™ml—c<
of =™3A95Vs L<d - 4 e —»e— % o=
TM=|A9
= ™M= | 8 e 2 d 4 %Ne| L——s
=— % td=™3A9 oYt - A d %o —e %
1= g Ld ] <of =™3 A0
-fih' — = ™=|s - o2 L g4 8
8 | ] > %4 - % Efd=™3A91 —eLs
— ,_-,:TME|8 26 3-8 — d =8
/ - L|=r|- 4=™3A°
_ ,_:TME|8 _ 5_tN9.||8 8 8 8
n > — n - 1t =38 d — 8 N _
8 n w D fi 8 i Oh=8 — in

L —1gd - {<e F= M= |8 — — F s
Y - o= 4 — _ N> -
0 4L = 8 - — - % 8
-= ™= L % Y% 14 =™3 A% Yoo HlFe - |F4
4 v % # %0 ™Mp 8 — = % =g
e R N A Rk
n n n n n — —e L3
2 % <of=™MgA0
= ™= | 8 I ™y N — 8 —
- ||-=| 8 n — ~ 24 T™M= 8 — # A
=
,_~TME|8 S@E| -—NQ—” lL__leI|L
1=™|—|f ot ® — % N © — - =
me|ses e™ % o0zt = o| [=Tmgde




moe o uth o= cH o % =
-<f =¢ — —q0t¥% - 1= o &
R T I Y R
2 BT
- % | ~ L i3qacqve
% L azav
31 -8 — #|lom™m—gAv
| — | <= ™=38 26 - =V g n
9 —s n ¥YDO¥a — L |=-|| k. % @i
Ao — % | — — 4 - 4
- A o < ©=TM=|A9
- |4 0 L o7V J 02— —q 0
cklewl=e a0 e af L o - a
- E b oV
/4 2 Lozss ™y - —d=cqec<s - o
- 1Y - | o %o Y% %0 %[ V—EA? < | T%8 - 1
Vv - | s % es¥ L A -—z]| ™sV<
sr = —heerwb oW EH{L-L ow
43409 %8 o %lEe 14 2|8 0 n —
- =8 -l - v % cotd=™51#]| NH
3YFz Vol —1<| Ligfs 4 [ r¥%qd £o00s —
> — ™M= les p<d>/ e o | 014 = ™o ™M—3%
of V—#A°/ - 1= <V YV mmil @ ~= 8
- 1V - evosl o gxameme 3% ™y _zAs
/= 814k —qotF|8 % a0™ — #
4 4 At sroqd3g Ve
LS LA | S L R I
J=ma a0
e =V S EEER n o | —Jeo
L ZETM=IA9
I Loy J 8 s s
n - 8 ke *@— 023 0 Yole 1 4 %lk— - N
— < | Y 9



8 ¥ ©51/8|||: —lgi 4 |=\/_$| ™8 < TMa — 38

2 v o —[nzas
le-=3 e ™ s - Td{isrof Vs osLe
4 %o % -zL - EEd]|ess o & of %d <

e=20 1<+~ kEVv—%A°

| —g ot A — < o=g4 9 £ ™e %N9=|=|A9
/-] == %N e <, n o — #
cEM™M3 A—#8/ —| <-=™= J=2%qA°
e S I
L -« %Nefe/ 1 £ - - 8 - A
¢da4— D ozd - k=20 1< < ™e® ™M sh
— Lo le =] s % -V —1<d -8 — - =0
% d3Lzo0dd A <o d 3 L#zod— < -
= 4] - =asm™esmrrros —L_gzas
/ o=8 % | e — - TMs -tV < o= 8
- - o &V E—s o Nef ™[ g v a® oo d
A1 < o =V
/ 4 % 8 o FAO
- %l % =V 25 8 —
< £-|=|=|\/ — -"L A-”lSJ—L S =8 g
lk— - A o 25 21 55 8 5
<™e9 % tq3 =V
L= %] % eV - %1 — o288 q
0 _ ~ =~ TM= 8 — Y 1 ||le| = ™3 A9
|8 ¥ =V 8 4L
tord oo
— |8 - o= 8
- Wh-  —vi— - o4
8 o <s™eso L L <%z %o
10 N LN s A
Ev rNQIEls . -
== 8 L A-”lS%;i%-”g 7




imbers = Jempdfezwn]  sse=- -
#Nef & 00, # % o < == 8 — | # Nef| <
SRR
- 1= Y% —— A | —<%d £A %8 | —
Vs I%l-”%_l' Yt <oV - k. ¥ @i -”
<8 d = 0 L 1 v g8 —  r<273
LI R B L ACT-S
L —1 < | < 4% <Fke-
— - # Yo= r 4 |=-||.—| Y8 FA°
Loo - LoLfisox s g3t
< | ™as —V k- — Ly sk ta1q o
193+
oYglkL/ 8 ™y - 8 — L y= -k
{ |Fe® -~/ —s o A ~=2%0 —2 A9
"|8 - #0Js o d 5
o A=% 8 ™ g4 s LA =

Yooz | o ko ™ 4 |4 4/ — n >4 o8 - A
{is< =540

AL A-” |8 e=|$lLo:)8 FA9 7 V8
<-=|® - - - 7 : -
— AL At =<0 i o= ™3 A9
2 EE e e T
~otd rolo™ —qotfrsf=L  al_zard o
3>F9/ L #£° 2| e 8 - 1= 94 5=% or-%
™= 8 o< g - A o <s™e &L 18/ — A
- = ™= At £ o=™q A0
Ve 4 orod3gA%S % tdl{—]¢ 200
=Y =8 ¥ - i%l -”\/ L~ | 8 1/allf == 23
otd roffa™ o LNed 349/ e =V = ™= | 8 -
¥ ™= ==%0 1 << -5 A°
t k-8 %= <™els<e == |s8 4 —q 0t Frs
AL o= ™Yoo s lec=L  #FNef<s a=™M3A9/ | 2
% | s Llo ksas1d3z- - 23™M= 8 >
—||-eo Vs 0\/—1/882—”-80 ¥%No Vv —%< ™Me | <+~ = ™=38



o— & 4 = Afis<e=™yA0
vl M - =230 | < %8 ™3 < ™Me < Yp— 4 4L
ks k= r=o0%qd340°0
|l e «=8 ™ 8 % J!h. A — _ ?Jll‘/g
=l e % o#l o ER{{isdis o=
4L A< o340
8 o -
& 8
Y 9 L =|]/8|—
ot 4 Yr
AV E- <.
~ T\/ ~ Lo T\/ — — K“—
A =| ﬂ\/l=— S@:i ﬂ\/I:_ < o  ®@— =~ ™M= 8 -
= = L Ev E-
< o=

o



c—
|8 - % %8 34 I=‘||8 ° =
4 10 - A L—za0
3V 8 75 - # %% %3 < I=‘|| 8
9 — - L A‘” L—zae
75 |8 % ey - ¥ ™M= 8 — & Jo%nl|e
velb— L = - DV Es %Nef <
L <% s L -otrqpofome
<
40 - # % % Ol
n o 2 | 8 n 4L 8y n o8
8 98s N o — =—Nh Vdxr- 1 =TM3A°
/ o= 8 1/8||f A= d g 9 ~ 3 ™= =8|
Jo o] % oS == e=TAc
|8l—g 9 —€ Ls -tV o — #
=TM_|| 8:1\/88 n 9 —€ Lg n 9
— 2z L=m] L Al N Ll—zNde/s VL <o



Y ERB., ORGgA et ) DONjo. O UF R-\
3 HIL Dz AG W GK¢§g ¢gCpj §oADz UisUR
GgoYsUd o+ o) DONQW] g6 ADZNVNU 0OUF RGO Ys DF ¢
- D Njo LS Ui 26 2 D4l AG5 ¢ © U 5
g g 4 ¢g-. 0R ARU33AGAY
vqd -
ik - %k o AL kv
L=/ k- L 1o R I
Ais-fdes ™ s JPh % eV m8 VL%
A zNse — Lemodoe=qtisreozae
4 - 2
-le— 1'h % ov 8 #| 8 70,000
- % dr 0 o4 afs c=meac
2| 128000 % s n z | 111,000
¥ 0N A oz— %N 5 =V 9
Sy v o Y
P 23,000 7,600 105,000
a 5,900
38,000 120,000
PR 700
2,100 80 6,000
70,000 128,000 111,000
[ 8 o8 6 ) k- - < = 27 J
11 o8 8 n — v g A
- aq
-'e— J'h % eV  — - %1
| 230knie -''e— J'h — | 28kms
o= Mg A9
- %1 Ya | - Y%t =— - |
561kmi# N 8 | —e L % | e — L B 32xmM%n -
F49 =V °



- EZ ¢J||=|<:»\/9

10

Y
Y dz Y T/ YE P E o}
24 58 327 112 23 17
230 280
561
8 9 L -
% N n =V % — - A <
Y 8 - e— ;tn 2|8k LK 8
8 n EE TS
=V | & # 13000 o< o= ™3 A9
z| s -3 ™= 17,622 8 - % ™= 48151 —
% 1dg evogVe n 28 k™ K
— & < -=148439 — % 143 =V
o v T/ YE M
Y .0 13,003 17,622 48,151 48,439
(H23.12 2)
ARe1ro” 0 3,730 13,228 22,095 48,300
(H24.1.13)
AK Ed o 9,273 4,464 26,056 139
Ur_ 60j % sTé (H23.10.7)
8 98 8 1/8|||=— — - = ™= 48
8 - o8 8 S - 4 = 2 1
3 ko d -
- | % %1 £ Nef| v ke | Fom™
- e— ) h Vs =8 Y8 =V - %41 -”
_ | 8 Y N n = AL < o4 8
9,400 roA< o= ™3 A°
% | s < =8 - % ™= 5,771 27
30 8 - % ™= 15920 27 10 31 —
% 14t <s<of=™3A°3Ve 0 # | 825,421



o 7 T/ YE M
AY TR 9,431 5,771 15,920 25,421
8 o® 8 - 27 30 o8 ]
8 - - = ™= 27 10 31 98 8
o -
-e— 1'h % eV 8 2| s #

% 4,567 J fi 8 ¥% 13,640 1 fi 8 £ 18,207 | fi
M e=maac - - K
24 & <Ad 638 JfiEN]V EE L — | 29 -

=3 A°
z| s % 20,188 . fi ® % 11,016 |
fi =3 c)\/9=|\/8 n ~ 2/ M= iJIl\/ _
| 20,000 Jfiz Vo
J i
¢ .
C oy Y Y
@/ 4,567 20,188 20,000
i 13,640 11,016
8 27 o8 8 ok ~
v = &£ Verzls ;'R % A<
4n < N ML - % - o
Vi — s L affes o % 4 -Fd]i<%n
- £ %9 A°
/4 e k. ¥ @-2a™= L £ No s ot #FAD S
- — o g0 e 2 =Vvs#m{eag:
-8 — L o« A g 43A09
% 9 ~#BM=8/ —| <-= ™= <) == ™) | £< -5 A°

11




K. ormm= 1 q{
mid 4 A{qas

2|8 z L =v — - %1 —
&k - As<les —q01t % L -t d V2N
—es n 8 8 02—
~ ™= s | Yy - | 8 3 |If'_ | ™q =~ L
n2dlc- o 4 4 {i1=s-qs I % -
VAR — k. ¥ @ %™= td{13t30 - = ™= Ne
Fv k= A{i<s< <340
¢J|| -|| | 8 =< %=| =—cwal Dr o= o= TM=| A°
- ewme
- 4 - emme
D A
n%eowrldas— — #8 A x s Ne|—] e J
''h % S - 23 ™M= t 4 4L - oy L—
2N 8/ 4~ 0o - x |8/ e=v L& A
<afV - 4 L =g
- ~ums
o 14«
4 g 0Dz s AU Dz atyms A{li3U3%0 DA
[0} - =I X
’ d 0z — z| e YVolke Nefcd v =~ 4 5
otd rodgYFz Ve < AL - E{is%n 1de -
wle 2 L ome afisn bHq v
3 —zd2e<o{ Ll—3%0os | do%fF—- <043
4:»\/9
¥ | |—2/3TME|'L8 n ]/8“:_ & =8 — — 4:»\/
et T BRSBTS
L eller E{1<%z%yyFs v s — 18 -
Vv — 8 —@®* 0o dis | oo™mcs
- Y| — % d4=1 0™ Es - | - 4 .

12



L=

L=

q =V °

-= ™M= | s Ly 7= o0 #£% g2 d % +
z%Me — # eV
-l a; t-
[ = ™%3 A ¥s oV ~=m=Lls/, RO, D ek
< EZ) S0f =%=™3A°
z| s Yo [k — — M=a¥%p{d < o=
2 # r3< kg eve L —1 = ™=38 —
oH>» — 1 | L mg Ls — - of V%
<—  %Ne gA°
44«

U AG. AL, 3dz U Dz AR
J

d —eH> ) | 8 —  — Y%t ot #FnOE Y
ebr0d o— %trl tdgeve %oroded 1V
28/ — — — ™ML os%5adg v
4 e 2| o ™% Nof = s — oY V
| & Nef ™ L A1 %2 %y <V % Y

# N J 2| e - L o3 oV

—%t - 0z2% A r=qe= L <= -
Y5 SQ=|=|c»\/g Y ¢|8 9 — AL _ L=
2/3=|8 Y8 # L T-“g Lo, Ekzi.”L o TME ™[y
9 % — Yo %y =V °

% | e % — 40 <of VvV %No 3 <V %
L - =|A1S| |—| £ oV 9/ — 8
Lsq - | — L afiswm L)y eve
L — N e=ze wl
EZ) i%|=| =V o l—zTME|8 == TM-“—l/s% 1/8|[|=Q
TMFZ =|OTMS ™Ma — 348 o= Laym™m — I—Z/?,T-“ £ o
Vo 27 z| s ~ | 655 +— 175 8
+— 480 @ - | 1,146 +— 236 8 +
— 910 — % 143 =V°
=|\/8 £ 8 ~26™M= L8 $| 474 303
8 171 8 %z | 643 350 8 293
% < o= t 4 e - og =V o

13



Lsntsn %

14

o) - 4 %% Vo= AL < %# % Ya |-
0% <V rof=cledo 2 == %V < ™e — %*
— £ oy 9
Fn _O0Rg 3
A1 23 21 A1 24 81 A1 25 21 A1 26 2| AN 27 8|
T/ 19,581 450 574 672 655
AK %6 g 166 171 179 175
AK® 4§ 284 403 493 480
YE 44,680 842 1,103 1,185 1,146
AK M@ 273 254 255 236
AK®s 44§ 569 849 930 910
B 23 23 11 24 31 3 #—
B 24 26 10 8 27
8 - %1 4" - A‘" - o -
- e 34"
A1 25 81 A1 26 2| A1 27 8\
T/ 324 396 474
AK 3¢ 263(61) 302(100) 303(118)
AKs 34 61 94 171
YE 472 578 643
AK 3¢ 240(119) 347(195) 350(157)
AKs 3¢ 232 231 293
B 25 10 8 26 27
B - ° - %1 Y | +- - %eVe]
# # Nef
8 - %1 4" - A‘" - o -
8 DOGR 3¢ h
A 24 8 A4 258 A4 26 21 A 27 8L
w . o w h 0% w h 0% w . o
T/ 366| 321| 45| 628| 596| 32| 737| 697| 40| 779| 726| 53
YE 963| 494 469|12% | 1033 | 2611549 | 1218 | 331|158 |12% | 324
B -l % =V + 9
B - | & 24 26 | 31 8 27 |
B - | & 24 | 8 25 27 |
s ™M= " wd . 20158 8 15 - = oMs g b o




L~

SR LR N
R
g+ 3DR_ &8Njg h U ] OF Dz & D&Aj
- 4 iy
- M=l oo % MY s - - o
s L AL LI TR
VA
£ | e 48 % % o tqg =V -
t SVt #0008 - t s fr=e <% —
Yz %V < ™Me — ¥ £ =V °
| ® — <lperycfiacyg Vo
~Nev [ = | 8 J - L eq =V °
J_||_e=|0 oV r~25™m= Ls ,_|s d <
R - e -
AL =8 4 N =2 — - J||?/8 6=|«=>\/9
digr = — ~ 4L Tmg 8 I_§/84||QTM ] Lz
F d=™o<s™e e fivd a{1<s<0d3 =v?
- %4 - - e
% | s 8 27 3 # - L t 3
o[ V —¥s N 29 - A1 035 =vo
27 8 z| 3,600 — 8
#| 11,000 — 8 £ | 3,900 |
- % A q1<of =™g3A°
e e Rl A +
S Loy g - H
% - A o<0dg «vegve —  #£]|83Y[ %o
Y5 @\/v—u-l/sl/s?“:ﬂs -8 ™ — AL
- L A r>edcsae. —VvE % Fo™:>e
ozr |4 - e ER % Y%Nef o > 8 <
A3 m— %S — == b % ¥ 03 =V O

15




L OLr. 6 pg &
A O1 N
A1 242 A1 2528 A1 262! A1 212 o
[ 5,771 218 574 2,216 384
YE 15,920 50 1,351 5,289 7,676 48.2
B - 8 27 4 8 27 30
B - 8 27 4 8 27 10 31
» 58 ) HA
s CHERR mRAPR 230 i “" || CHEPR mEEPR 345 -
0% / 5% || W00 S P e
ORI S N R e s
e Sinid | / -
0% 55 121000 E2 8|
A% W% 10000 w / 0%
0% tsx || 100 gms | = ;
97 A g0 | | 1 5,289 o
0% i)
i /L I - g l .
e | ’ 3l )] ) | 1351
N s 1000 K
D'L'/ i | o 0 ,EK"’/i- o= i— o™
waeg nseg ey (O3l | HMAE WRR HSRE HITRE
shERa JUEE LF )
8 - 98 8 —_ - = ™M= 9 AL -
L t ~ g o)
A1 2421 |[A1 2581 |A41 2621 |[AA127 8.
n 55 52 88 88
1/ > W 0 27 83 86
(ORI 0 4 40 59
n 187 194 195 195
YE > N 39 174 195 195
(ORI 0 9 56 128
B 25 | 28 8 27 | 10 3 8/ — — | 31
EFR EHR
lm lm 153 T N
-2 T(FT) g 246 38 100.0 100.0
v 8% | - BT (XD
s BB E(RAD Y
o - A58
40% 40% "
i 20.9 i
20% 0% VP 28.7
o% % 0w mmmsenT -
FRUER  FRsE FRewR FENER FRMER  FRQSER FRER FROER
(QRF8E) (108%#8) (2A%NMS) (105 %42)
8 - %At ‘“ & - 98 8 - ot -

16



L _@Njg h bz AR- ¢ A
A1 2681 AL 272L A1 2881 AL 2981 A1 308!
L 8Njg h Dz AR-
U26 218&83%3D0. || 20
AGs (20 s )
L &8Njg h Dz AR-
U 27 81 DO. AR| 17
8 (7 ® )
L &8Njg h Dz AR- . s
U28e1° DzR . . . >
® (18 ® ) >
. BlEf- - <= - 27 11 .4 -
2
Gf&3 NjouéG, _U0, &avv zAR
— 4 .
z| e ~ Nof v s=394 — - 4<%
%Me Vo # L fkord rodgyFzve
~<f=8 g™l 1= e<™e < 8 8
e &£ 4 avdey gz % =%y 2 8
3V | =8 Vo J —L<gs L %k = A
Lsd ™My g oV —i | szl — <[ = %o
SQ=|=|®\/9
— | & 8y b o—i D 028 ™M o
—||-eo Vs =|=|]|=|®\/9=|\/8 - =V a2
L — <043 =V° — ioi— s z |
0o < o= - e Y |8 — % |5
Ve VodkT gve — % — <odg <ve
0 - - 2 4 % =g v
~%t ]k e — 8 - 4 620Ow) | —
Ys SO=|=|®\/9
— — L_|=I:|8 _|__-13K¢_ 8 —
d —«F° Aeo £ — 2k SA'IlgTMI\/
Vo< |F Vv 20> @%Ne|| 8~ 2 Ly ne

17



L

s—=0%=|8

s—=0%=| Y% L

# onf vV —

- eq ey
Y600 0
Ys =
#Ned 8 | —
ETM=IA9=I\/8
Ao
¢|8 —

[l ==

Yot %00 09 3 <V O —

Ys eq =V 9
Ok Agvs —

< —=O%=| EZ)

EZ) SO=|8
8

O <o
Ys i%l\/
Joo0o{o=s

- L

#

=|I_¢0=|—
— %%

9 8 Lea |

EZ ]/8J|| V 8 £ ™Me

s

kv

le - — &

-3 ecx<st

4 =| EZ
L

_|_

E_—

n << a

A % 44

T £
¥ L s

Yot
% %No™%
LNej 5

Y01 L ;s

AL -8 % # —

S VAR
£No v L

Vs =|=00S
Yof V
veos — 8 Y8
% =10004ds
[ Vo <™ Ve «b* 2

e
—e L8
4:>=| 4:»'\/9

EZ) =3

L s

I

0! < %%

T IF 1

O TR

w0z d vl

<0q7 -

| 8

I= o

2%

d Ls

- 2

7l
%A

0N9=|=|«=>\/9

|

8 |8

4:»'\/9

- 37 |
m™ill_ < o f

ﬂ

|I_
=

Q0 r = ™

Y89 =V 8
Loy s

8 1 —

<lolne v

<o{ozerdgz~L -
SO=|=|=>\/9

L__s EZ

A-||=| L#D2
vV 9

Z 84
el <%
D &% :I\/=|8
YA
»D o T

25,000 —
8 9 — EZ

~ A1 s<s0qd5 Vo

18

+— 4L

0 =8 1/8|F—



[ #

% Vie/ —1<%  <odes o L4 Y% 39 7
Vel —  Wls < —=oa%{d otk ge. - 4L
=|O%|L8 d L [ =™y =%0< ™Me | <% ¢J|
7=V

L wllr . 6DDGR § Hoa A 27 2
1 Hod AK65 ° 2| Thie AKS, |ZRA9
e
8,539 3,136 36.7 4,054 | 987 24.3
B 8 8 - - oA fi o —
B - #£0 - - | 255
47 © D> i, - A «fi 22 o -
d
rad
e+ ) DONjd Dz f U aR
_ d .
n n 2 | 8 1/8||f ¥ =V 8
24 3 # - % 106,000 t |k 1 —eL
% 55,000 od k3 oveokT LK Yo 8 = -8
Y |- — =| — 3w five s~ |H o2
14 <ofv—r =3 2|8 %BP' P -
o= ™Y | <Yl 0 d 0% % W% - 2
®=I @'\/9

Vs ad/f 01/8||f $J||'”STM€‘ L 03 =V?o

2% | .- vl o % |
% AV Es 0 # Yak— - 4 do™ %
it ss0dg Ve — % o L® 2

=0 -9 o1—s 1 tq 9% 393 =V
Y. 04§ Ha AN 2483
e o | M0 |
. 0 J &
T/ 13,187 3,188 998 17,373
YE 21,610 26,050 1,114 48,774
P 13,845 25,522 412 39,779
48,642 54,760 2,524 | 105,926
8 80 = - - o8 8 - gsJ
8 n - n —_ 9£ -

19



rad
ga) 3?2sU AR33TY D6V Dz ¢ h Ul 3DR
_ d «
- =~ ™M= | 8 — 8 — | 8
||-=| ™ £ Nof v L _34s 8 23 | 8
S er o fEupt
[=2 =3V
= =0 %;llfs —NQ-” < — <— r \/=| %NQ‘”l
<d e Y% ooV — - s = H
o2 LN e | 0 <od3g =ve
~ 8 % | s — < — —F v P K%
-8 % 0 # Nef = 4L < o=8 +—
Loy L vk — < % <o
7 =V
$|8 1/8|||=— — % <0 8 Yo 3 0
™.> % t |Fd g Ve
3/8%11/8TS0=|8 2 — — ¥ ?%|=|=>\/9
— ol - & sor Uk gsfuse
=0 %=| 3 = o
[N T ¢
& SF —LFR -~ ERR - ERR
160
14
20
1.00
0.80 -
0.60
0.40
0.20
0,00
PHLDH DD DA DD DD DDA NN AN D
AN N \ \Q N\ N \'\\ N N \ \'\\ N N \ Q N b \ \Q
FROE FHME FasE e FRTE
8 o &

20



o

TR S A4 27 8 10

-1 O0¢g |yea [" 8¢ > o |1
1 ¢ g g g e
. /
9
T/ 113 | 032 | 1.62 | 2.07 | 691 | 1.77 | 1.04 | 1.61 | 2.84 | 0.64
YE 0.83 | 0.36 | 1.33 | 2.70 | 8.95 1.53 | 2.48 | 3.66 | 0.94
P 0.95 | 0.44 | 1.65 | 2.47 | 9.11 | 1.38 | 1.08 | 2.24 | 3.75 | 0.75
n . NP i @ Dyt s = - = ™=
L
e - .- o=
&
U aAR
- 4 .
£F— % or=qs - s 4 k™
— — 8ex= dai (DI — 68 — -|-
— EZ) =3 =V e
_ J - o= L 4 d+eo %
SQ=|=| =V o
n J g Ls # % 0
J | %o  <odsW fives%n  <of=1d L a5
=V Y8 % | e — 8 — 18 - A
pza ™ Lod b— L owo  f=md oW five s - |
Ls g e= ™My a2 o™ L LA <<ad]g
=V 9
e " o- | - S B | °
— Y88 24 25 < 3 1D el
26 |+ > e <od3 Ve — - |t
1 ree <ofV —eLs % L <=,
< — Vs i%|=| =V o
-$B™M=8 9 — Yo ™ - eV I <% €t
Fy % e ~%i] se= - Hilkero
=|=|<:>\/9=|\/8 - [V 8 — ¥ [ Vi<sE V-
%#E %Y Lmg oy %zt %] <oY%ols 40 ™ <Yl
Y|k 10 4L 4=1Le — - =V E— 0 %

dl =
<id=mqan

21



8

4

% | % — 0 E{ozs
-tV % 1 | [ =% <V %s % 8 -9
— 8 N > £ L 4 = TM=| A 9
25 %8 — | 49.2 = |
45.4 # Nef s — — 286 © 238 < =8/ 4.4 20
W i J D0 =™g A0 % 70 &£ 4 L N @
- L =0 8g 3 Lo Yo— 9 — L == TM‘” < —
LNef 54
Ys |- 20 % =V z Ls - YN o % |k e
L vsn - o= ™ Y%™7 A ©
dz DD g. DD SR AS
vyU L 0Ui AV' gAQNDNj, g, ~ _ 0
I I I
0 g 0 g 0
8.1 12.2
40 64 126/1,555 192/1,580
P 30.8 35.2 37.8
391/1,270 440/1,250 497/1,316
22.4 20.6 24.6
) 65 74 140/625 121/588 149/605
. 38.9 48.2 48.9
75 @ 251/645 319/662 348/711
. ‘ , 62.7 73.4 73.9
v 65 & 89/142 69/94 34/46
8 9 L -
e Y DOGR wlIr_ 0¢ a
- HBRBRERE 3 -— L) % t N3 » 3
o= __+-""""——,_:\-.._ _-:\ aN2%N 4:1« m;:—;9.2%
e : on T oo aarw 45.4%
- < 28.6%
. __j:"":‘ A M0 \ w 23.8%
= K X o o o K o ta Vg " 4 > * oo
o o® o o o o o ¥ "4 o o o &
g D o # T ‘” n 9 4L [

22



rqd
[ncﬁiﬁ‘fTQNjé H¢ UV sA DZIRDx ae aAR ]
S
| o % 44 4 Lo oz mgled g oy o
Z | 8 8 8 8 — % g8
oled e = b eq e
l—1/81/8-|| # | 8 8 d - [V -
+- | | 70 r<23q=s- Y% Nof 8 #
|8 1/8|||=— Y5 —U-—SO=|=|=>\/9
# k“§o$|1=|;=|o Y5 6=|<=>\/%8l%||||=| =™ $|
no 8 1/8|||=— EZ) eV L—z oy o
2|l L o1V — % — o <oqs
#Ne| — | & % NS VI <% %
d<offi{d 335F2=ve <V % %%V - Lk
|I|=|_|8/_ L 4L < o= — Y ™= TMg A 9
8 — AL -I-\/ Ls 9 — 3 L
43 =vesr — s | s n= 10 820 - ™
% t9=™|—-#No & — - 48 «fiRel 07
Lzode - oV e L S = Nef o < —
) Pam@d 4= ™g A0
DOG R, |
i (ZEnE18%10057 %)
038 "V'.\-"_'-"""' ----- NV
096 =
034 = ,
W _emumER( =
ag - = HEE
= RIGROREMIH LENERC
038
AR P PR A O SOy
g ¥ ¥ ¥ ¥ ¥

23



096

094

092

09 -

0.88

&6}1

(BR22E1 BEL0OET &)

TR TN
)

T
N TS, ———

—EERORAMEH

— -ERRORENE (AENERC

T

PR I S SR ‘éi IR \@; R @; PR
W A b

5* &% & o &

I=

24



L~

2

5

o 7™l — cmm= 1
s«
AG - gr 1 Nn U PRYZQG snNA n
ARU3UlL 3DR ]
- 4 y
2| e J % {100 VYV
Ls Y — % — &£ 114105 Ve
— — | - =|8 N —
26 J=|c>\/9
— —fsF2yn L ot - 0 Loy
7 eV
— 8 — A> 8 N ,_:TME|8
# - 4 %% Vi<~ |de 27 %8
319 —e L 307 96 r~ %B™™= av| == &£
S < %# %y =V O
-= ™M= | s 27 %8 L A 818
—e L 690 84 r~2%™M= L 131 %E Sy =V O
cYeoo ke A{qE— 8 d - 4L 3
AL Ol/sf\/lSl/sth [V — Y Y80 SO=|=|<=>\/9
4 s <ez=K'fiy £ J:co] S 0 8
SRR 1 SRR TR |
/ — | L TMETM=|A9
27 # 8 8 8 8 8 ~ 24 TM= 8
2 — 3 # =V — | 40 ~<
23 [ =™|—-% #A°
A E - |H R mmK ' i 4 —
—fwe o v 7] - 4L
v 9
27 8 — — 8 — ozr |4
— 70 # % <o0d3 Vo
=8 — L < o= Y% dl =29 ¢ 4 L=
™y Y k| 8 — ™ +— % Efd{i1<s<o
13 v
- l—|8 Ys ~of VvV E AL >t



1 —

1L cosdes/— -  — % d=cqrv LNedq evo
8 L el <|egv %l A< 0#N 8 ™M o
= L sy %ms™el1<s%H o= 43 Ve
L gd
HHEIRTHERMERE T OKEMT NS
62% 80% 84%
reea-onr IKIRE 53~212 (90REE
(286Ft) (31070 HMEFE B
FHR EFR. SHR SRR, X6
87% s— RICSVTR LR MR KHDSEILL
H26 3~272 tFECEELEKENIREONS
(697 (&M (H27828)
FARET). FE(EF). FE(EF). ABA(ET). 40%
;LB(EW . Z)|(EH). ST, EZ(TW).
IEEGER) 12573 1 EMA-BE B) 0NN v
Wim =M (20 R B-RE ) ICHTAFETULEN -:
e Blk— - < - 27 11 o4 -
L 14 DOGR| ey ¢
nn AN 27 8 A1 208 228 A |
15,222, fi 22,131 fi 68.8
2,311 4,184 55.2
8 Ys |If— — - = ™M= 9 L -
L .04
100%
90% -+ " 18,090—+
80% +— 15,920
15,060
70% 13,470
60%
50%
20% 8,190
30%
20%
10% 2,100
23 24 25 26 27 28
s n — v e@adk'fi 4 - n JR R

26



o 11«
AGT > - U a 1 - "HDz Nj 8¢f RY&@GU- I
U PR ]
(] - =I X
@ IJ__¢0=| _|__ | Z 8 AL ~ 8 d —
n - ”--” Y8 789 <V °3 V8 ~2™= Ls n
n oax-— -fi' % 14 Vis-|{ok' =t vd
fi — n Y8 eq =V 9
® — a td =™ — 0 | 8/ — F<
+>% - | 0 L 18 d 8 % N
eq oV 9
® 2| e Ye |- 0% <=V 26 % 8
= 1,778 — — % 4L #£%Msgve
% = L A {34y
® z| e 26 31 # 8 =V 11,425
—e L8 2 — Ys AL # %V L——s —
|4 coiqq Ve
o — V=4 m™=Lls — % % <VONepy=s
- 4 — % #0081 —| <% 0 - AL
Ye1 9 <V 9
® — | s | -8 2 o— L g=m™g vy
R e e A |t
= ™Dyl <af = eq ™y V0
] ¢fi 40 % 24 - =V - <®
— — 3 I—NQ'”S IJ||=|=>\/9
L AG- - A DDGR- N

BAERFICHTAERBROER(BEFR)

% 208 40% 6% 8l

HH-—BER 36F A

R

BABERCBHHZE(RL KR (EFR)

0% 0% o 6% a0t

100%

Fanach 983

27



BABIZZNOEZRR(EHR)
SAFEEE ISR I RO R AR 2R
% i A% &0 80% 100

ESEBEZARBIER

_ J .
Yo [k — 0 Foo - |H -z fi J — d
— |8 - %0 AL :|=|«=>\/9
22 <26 — AL =V < % n <L
se=| ) = - a0 cmmwe|
- A% fqdqac | — 865 = |
793 rs23{o0zfq3wg0 o™ 3 M= TMZ A
S<=»E| Y .:,ETM." L__s8 - e
L Lo - ] L e
8 -~ |H - 02 — ' iy
i 3 789 =V %8 L 15 Yof 4 n L
- eq3 eV?® z | s % 0 ™g < ™[ Y %
1 @ Lao - % or o™ gL " fivi % -
-8 ¥ L 13 oV 2|8 1e =V L
A-”\/ Ls — nh =8 ¥ <of = -
1 19 =V°
n
n 8 — z | | owf vl
s - |H %o oeq =V L o5y =
e L 4 <-= — 4 = —2 9% - 4
— o=xs 2 L Afeo —3 L#0 4
S A

28



5 s

L 1 DDIR OH 04¢
—EFRANANE = EHRSENMT(REHERC —EFR(EH) - ~ERR(LH
120%
100%
806
60N
A0%
200
Frk2eg T2 FHAE FrE2SE TRE26%
A1 22 8 A1 23 8 A1 24 & A1 25 & A1 26
1T/ h_ 28,956,359 22,711,143 27,401,144 28,842,838 28,861,216
1/ | 8 7,378,109 2,717,008 4,719,872 6,219,676 6,380,344
TYI::_ h_ 61,285,934 43,157,768 52,082,052 55,690,689 57,424,462
TYI::_ | 8 20,857,534 9,671,206 13,683,325 16,354,240 16,546,463
12
14
n 8 9 4 -
L A s WAGWnr Wr o FAG g
0% 3 s WBA - BER —a= ZHA
M -~ HER WER o GRAR EBA
180,000 o 450
160,000 400
¥
4t 140,000 350 4
& 5]
& 120,000 00 @
)
” 0]
m 100000 20 )
a 80,000 200 E
<
& 60000 150 %
# %
F 40000 100 &
20,000 50

TRnE PR2E

FMAF

PRas

FasF TaeE

29




A 228 A 26 2 AAA 22 8
hn 26,023,000 42,072,820 161.7%
59,100 69,670 117.9%
T/ 83,440 73,220 87.8%
YE 159,490 102,550 64.3%
63,570 33,810 53.2%
fi « 52,630 37,840 71.9%
P 87,170 37,150 42.6%

8

30

AL

9 = [l



<k

st h = | 8 L oo 1yl L
2 og ]V %o Yoo Yo oo™ #8 Ll — 4 et
#0038 — 4 0 Ll ™ f=c5e11°9
te-=s =oqse N
— 4 omms A s o= v -

4 8N9_”TM|8 _ - e _ STMJ'\/B
/=Ll 5 =451 = Fordrod3rFe

o-o ks td4 Yt d o | Az -Fe -5 L
1Yt s %EHy AR Lsvd A =coqf Vs od s o |

N=l/e|ofe™nplzas

. — s ooy -
= — Y =|_|| L ™ 0 < J’Ell_ $|QTMS ™3 A9
ilsle‘:’\/s 9=I.3 9 — STMI\/ — -
Pl ™M= o< b=y A0

/LS - 1= 4 3=%13t30 -
M - 24 TM= 8, o 4L = 8 L 54 9 —

~2%0 1 << o7 A0

1
I
—
<

1l

31



@) DONjo B RgPAT YV DZ
A P o NjoYslb Gg GI DAUV] ¢ 6 A DZ

g1l 3D# - s A 5Ys 3NjOGU:= f § HUDR DANj3% #
pgH " sDmNjo AgAYy

-1 ™ 44 0 Yol 44 ¢ < %2 %V< -
=Lls/, — % o™ % 343A°/ =3 —o t 4
1 xe 2 As— 2L =vsds 9
e & - 1 yY=™y —2A9 oYz Ls 4 %™ 42—
— 1rsf=8/49 ] E= 0 A0
#|® 18000 — N - 8 27
£ 3300 -— Y% o= ™3 A%%S/ — % 65
— Z |=|I|=JI ™3 A9
tfk-| o8 8 — <l =9%: L e 5% Ly
®.," or ||-=| O Loy o= =3 ™3 A°®
318 Yo [ — | e 1% L ecwt#oos
LL ms =54, 1Yy=™y  <sr0dgA°/ =3
/ —1 < Yt L ks = ™e b g™y A0

= ©

9

e A Tt
- e 49 N T N P
6 o Ll o=Mypg A0y g =V 8 N
v o= —eLs | - s Le |
= 8 8 | L 1/8000=| ¥ 1/8=|]|\/STM8
| e/ —1vsd - [ =30

[ %o sad xs ke ¥erz%™s -

% 0o - 2%™= 8, o<™e Wl 4 {isl#gwngac
t ke 4 8 | 8/ e =V K. ¥ @ 25™=
| 008 Y/ Yoo o=™|—2A° 4
— %[V t+< 1 $—eLs -r=e 1|
L = J VS o3 A® 8 I=|='_||=S+Z Ys 0 Ys
— =cg3ef -fFe%® —
nf = eq3e—%0™ <k

L
SN

==
D

-

<

[e¢]

IA

(18

-

[o J—
N v

_IL(‘D

— D
—
T

32



B =V s | | o 9 Yo/ A4 |- o= ™
dolsro|—ws ™3A°
| e o= 8 o % dAl=™o—#A0
Yo 18 ™M= % \/Og=|l_g% =|J||80=|-|—FTM=I ¥% [
=%V o=ls/ —< s L<sd — 3% o 4 o= ™M ™
{0 = = Jomeses Mpar ™ oaf e o,

N T R R A
{8 - | o™ g —2| 0™z ke %°

8 9 | ZZAS:I 8 9 iQT%' ro |IfQTM—$-tA9
| —1l £-=™=38 5 95 $8¢|Ifl- 4 Ly mg ™3 A°
«F° avs —

0 ¢4 xs 7 Ao~ Nef <24 s 4 %
™ _ — < ™g L 4 vewnt egzloos i —
Lo oe=o4 o WoNel| e 4 po <f=-
O ' i £ Nef| VOFZi R) demm Zi R
dDoz2¥%ef %y < td=m™d e - — | -0o0=
ol ol g 3487V V<d % ovse=Ll 4 4V
£ |IfAlS378$§/8‘”$®|=ege: dai ¢ -~ =~ ™= Ls
-/ — & %o ] %Nl r8/ — —e@H2)» | ™1+
™o <2 < ke . o~ [V —re ==L

o< M3 A°
l—”'el‘g o Vs 4||QTM||—e-—5=‘%-||—|8=|\/88 9£ Y

{1 <s%z%|—|2/ e <vs o =Yoo ™M—2% | 0 ™z o ke %o
AogLs/ — & 4 o5 «F° ave o —  #£A°/ 4|/ —73
1 o— b =]34954°
Yees Ld - e=|8s/ Fa1 | Vd 09 < ™e Y% L4
=% e#A°

8/e©\/8 «(F Avo g — l—zTME|8 n —
- bne - N I
=T™M3 A9 oV Y%f =8 — YValk| ¢+ -2/ e| [ =1Ls 0
F= avas— % zo™MWklki/ 8/ 4% o< =™ -2 |

33




0 ™S / =8 Vlk/ e vV Lof %d 241 <% %R
:ITMJ|||—8 K . §OF%T‘”a e < a e — 8 < ™[
- == ls — % [ viscof -] o™k 4/ e
A0

Yor 8 | — | oT™ME A o8 < esls | —y <d o=
%/ === - % ™M= A1 s< e300

wl/awo%llfsl%'ﬂi‘ =| - = %\/||-e-—8\/5:| ]/8":@1 Ys

q < (b gead ™M=y =Ls | e/ 44 -
= o3 e—%A% t 4 xg LaAlq# ™= %V %

: Aozl d3 oV %s (F* Ava % 1d=egecxs
|P' P ~0ds - | +8/ o= +s/ —
k- +<e 1< 4 FVdrs b see — %
Aot ke are voers sved o rofame

™Mel <r-of = o3 ™M3A°

3 Vs b msvs % 1~ [V o=Lls —< %48

AL 0= -3€e% -

IN

— |8 9 < g 9 — (AR}

Fee

/ o= 8g o < g o % =™ =c5e—2A°

e oV <Yle, o <6 o % 144 —-L ™< Es N
S N I M RN SR

Yo [k — «(F° pwe — =M= cowlkle/ 4% 14V

8 ™Mifr o= - 8 «F avs — o %/ —1 <%

ZFNeFses d43A°

Z es (F° Ave — g8 — =— £ [=TM3A0
Ls=] 8 ™c ek ave % [V zley/ — 2 0V
L ksgvs 1 Ap<e4e A 0 - Al <@
< ™e ZA°
Lel<=|8 «F* avs % 14 s %P' P!l <[ = oq ™s
0%, —  Yfs Vodokr gpead | s so1d ro o
soofVvsws/ — L~ Ef]i<gsd ™A
le -=3 z| e ko ¥ @-%1 5, 9 =8 ° —
dLby o8 LS=|— r-=0%-|| — — Lk
{ v Ese (F° Aave — gy o — <oz {iss<

34



35

<< =

[ %TME 8

34°

K.



4 Dz 3do ' T eAUA gh 9
3 HL vyU30Rg DX 4 - s 0
A9 UNJK @ - DZ?POoo6fROAUL 3 UG54 s5gH
" s/Ae1 DORWNjo_ sAtpoNjgoYsDi s g et 11 G
E.  DZA Do Njg AlG33A@AY
% | e k. ¥ ®@-26™= 4 =% < AL -3
AQ
o%e i b= |2 4 Ljolsaf -
Loce 2 a4 4 b0 Ylesogs
TM=|A9
T Dz G G r
4 6G. Vv p
P40 - P57
n - n l-l/sl/s-” -
: as
P46 P60
n — n —
(o) J— o _ S
P54
n Y _|__ _

36



CHgnN 1 g ni
. &8Nj3s RAgnL
— P65
n —
o] J— —
o cH -
— P70
n — —
[0} —
o] O J— J—
P - L a4y
n &) - T\/
o) — P80
n 4] — —
[0} —
— P84
n — _
o 1/8||f_ _
2 1/8“:_ _
Yo |- — —
8Kg4d
10 — n P16
n — < —
o] 8 — — n
o) 8 —
A n ! ! -
fi —
u 8 —

37

o

n P90

P93

P97



— P1%
d —
- R
N
— — 8
vE—  —
— PU1
8 - N
- - 1Y
— — 8
E— —
— P16
8 8
- - 1Y
— —_ 8
vE—  —

38




' RRRRRRRRRRRR ‘

agudgudaududgudauauaagaauaaauauae B
5
Qaaaa B
g Dz HAR @l
auaguaudaudauauauaaauaas B
AR o
augauauauau B
auaguauauauauauae B
B s s eNe/f=— 4
L @:TMZIAg
B SA‘" L @ETleAg
B - A-” |—N(_)\/=|8 - A." AL e= T3 A9 5
\/8 - =8 |—2/3T-||
— %NQJ|| re < o= o= ™3 A9
B Al n 4L 8 % < 4 [ n n
28 - = ™= o= ™3 A9
B % A=5% d - %1 _
FYs8 ~ 24 ™M= - ETM_” f.r\/
— o028 t4=%0=% L == ™3
N9
a B B -—:TME|8 = — - ™= °B B .—:TM—|8 -
A=%  %Ne| - °
i s |- =V =M= | 8/ — - % Ne|| - Lo
°o| B - so3vVe - - — < AV ke —
S %= )

39



- 1V 3 - 1Y
4 Dz 6G_ V¥ p

vORAi AR Dz DZi AblA 9 Nji G1 DAV NjK G
g' 4st Rw Uljr @Ay
v

D# Dzt T3NjiGlI

C

HU 1 & Dzt g

# o # g oL g DZ 4 _ Ws pAQNjue
AUUGg:' 37 3T UGLe ¢ sNjoDz G' #0 £Ro
UUGgvDDOGR g4 ¢g)opaEgsl. AR Dz 3% Dz
@AY
A1 2324 Y T 3PY w(g s L H A
¥y ADx 1 0 W ¢ 8 ©w - Yus{
DF U 38 §gaH DZ o Wy ps 1T oueAGyeaGo
A1 26 2 DOGRA s” gL 38 ¢ Ws HAT L
©wA” Dz ARw - ¢ s Al 3AQULO D5 € 8
A s5s ocARUG3Z3A GDZ Vs ARDZ LA
ORUL 38 H "QODZ _ Ws3Q0NR3UGU3ITOLGAAG.
WHULU(O&a&DZ e+ g1 DONOT I GF Ri3Uw 3
AY
4 Dz 10¢g ¢gP HUGT ANji g3HDZA LA ¢ &1 g
s Ao Njiu3HUL 69, DmDAIR33T DD KWOR
g3 Nj s saRFfFRU3DZ oDAY @AYluéoedDz, s\NI
QLVGAAG L “Da " ? T3Njidw UljreAy

T I L <> LfJLs
- % %8 -2sm= L ! z-” | < %% Ba ™
_ - =~ T™™M= 8 =I\/l - 1 -
Mise e - L afestoe ]
T I
5
s

40



8 Dz HAR @l
— - £ % - A od>f e—  r
EZ) 60”"”—6‘8 — - = ™M= AL -“9
AR o
n 28

n Al - Nov {8 A A ozs
— % 34 n L d - oV £ Y
= - &£ Afs<cl-s # L A% o
|8 < — -  # %8 1/8":_ - = ™M=
d eo
§% oV e=m=ls - <o -
L = Al <0 % 2™z Ls ofi 91 21 o
- 4 Lo 4V o2- - 8 < <
—=o%dd |Fr o™y E- e d1%aho. od o=
e
0
8 Dz HAR @l
|_2/3TME|8 - =| Tl,_Ng\/=|8 A.“ .|
AL o8 - o= A-||9=|\/8 I|=LI_ —
4 T L Ak
- % #ENJ YV m%™M= | -= - A
Y E
2| e Yo |k 8 — wlk % - 48
e - 028 - | Nev 4 50
60 & = 10,000 ~ [ VO
252 — 17— - #92 .—:TM—|8
Yop— L 18 23 e 4L <vo —

41



| & 8 —ad2u% - 34ozs
— ~ TMs 1 =y 9 27 ¢|
34 %[ 69 = ™ o
$|8 £ 8 - #20 -
=™=876 Y%lk206 L t J=m™o>
- Nev [ =] . — 9%  =®
— % o= Y |8 — g™k AV E-
L - @ETMI\/Q
Ve == 24 Yylkofiai Zi @ < o=8
—k. RD < -= ™= L —n fi ~ 2 L
Msstos = % o s
Vo ks - - L e <%
— AL T 2N a8 % -
-  #No r - % ™= AL =8/ 4 — #Ne
i r - piss v
21l 4 1 3 t
24 58 34
25 162 64
26 206 76
27 -ty = ms g L o
— 2 - %1 | 335 °e L —
Yo |- — 48 Y| 107 = Yo —
113 %t 4
3 M ©03 _3 4 A/Z
203 16 107 6 335
s - ek
AR o
n - %1 — - A 24
n - A 19
n - A 24 10
n 27

J

27 10

42



% [F—
=|TM_
<of Vv r~2™M=s 3 ™AL o= ™y oo ™My 9 —

8 v = 8 = RD>J — 8 k" £ K 628

— - 0= | t3t3#Ng Vo

— <o 8 Yo [ — -V #

N Vgo=ls/d.d— - < | Nd=™] 1<%
o0 2 L ogeonl % o] on Vo
Y -V -%™= | 8 []8 <ofV — Y%
{ <orve

Lo 4 z|e YWouisl E=s Lowd
A wNele L % e o= s o |
L aA{=s| a4 - AT oafiadT ot 0 e

I T R 2 R
L—2 Nof Vo

1 — Ys O'” F —

Yo lr— < —ke RY  s#|csidgz- -
9 % o1 <% —  dad Fywe —
- L= <sofVvour—1<| 2L #Neo

o< - - E 4 % of Vo - Y% 0=™

Y%eNef s 48240 ol <s#Ng =Lls - %
# % J L 1<% #Nee

A~ Nev [ =— 4

4 L Lot rmm=e A o fsme
™ % #zNefeid3#E VL% gl e=m™

~ #nele L 4 —keRY o~ /)
eo % qo%f Vv 8/ —1<| A - Yt d e

43



™= o < LA - % <o <%l
oy s YelE— o — - 48 <o
L Aq vV Es — & e
5
s
8 Dz HAR @l
8 3 -(1)-o° — s If— 9 —
< 9°
< o= —
- | 8 - - - A L A
v Es r~2™=s — 0 L [y s 4—
— F Y% 252 — 17— % %8 - A
L [ Vo
— £ e=38 | e 24 Y |— - =8
23 12 14 %[ 24 13 7 #— 8 60
64 8 48 50 — — & Vo
Ve % | s 24 s | 18 3 #— = 20
34 — L fuyo
27 - %1 d — —
n | —< %9 # Nef ©
0 X
a | Yoe |V os | Eds | O e s Y fi i
185 11§ 14 12| 0 23 18 22 11 0 8 10|
’ 171 36 5 6 19 29 42 16 4 9 5
185 289 50 17| 6 42 47 64 27| 4 17| 15]
0 x
% e [Toef se N e R R R A R L fip
193 157 0 32 11 30 18 5 0 8 0 14
’ 293 20 101 7 47 18 6 6 28 24 5
193 450 20 133 18 77| 36 11 6 36 24 19
P LN &1 a' e
4 0 5 16 14

44




9 18
25 32
-2t

45

2



- 1 =— L - L Ye= - A‘”\/
Ls L Ao < | °
|8 AL < o8 AL 8 AL
<AfofiPrzg  o° - - A .
) s@E|8 - —>-|| ||-eo L A‘”g
s ° — . - Afurse
n —_— A < — A‘”lsg
n/ — s - YoV - AL <o
5
g Dz HAR @l
- A I A 0
L o A L s
s— L -
2|0 s - 2% &
L A< %% %o Y[ Ve 23 —s
o — ot fi ~ A s 8 8
Ys IJ||8 4L =V 9
z| e L A -Nevde 23 1 -
i os n - %1 — + 4 3
A< =% AL oV o % 9% 15 ~ —
< o= L =827 -~ AL — 8
o Vo
$|8 AL A-” < o= 8 23 25 r 8

46



AL gAl AL oy 9 - - d 58
- g =™ L]oEksr3130 wlk 14V
- |Fq ¢ 41 # AL A
|8 8 8 8
83 L#0 4 Vog Lzod - A{k' fi af
- 8 - %t 0 — 8
8 - == # t 9 % —
< 0 08 — n 0 ot %o < o=
4L oV 9
% | e AL 23 22 - -8 —
d — F Y8 < 0 L i< v
23 | & 22 - = L k11 —
L -8 Ldz310%f — L k<< l-s
- Yo Y| d - = ™= — L [ Ve
3 V8 12 - 8 - s 24
10 22 ~|8gLzo04dnN L g8
- 1/81/8-” 8 Vs =| 73 L#0 =| d - 1/81/8-” -|-—
L i<V
0 %38 — - | e - 4 = ™) | <%
- 1=— 4 5= - Aiser=o%{s-
Yo |k 8 — J — n AL o= ™Y
Vg 8 — ==L e <3 < ¢J||8
n < o= A L el << V0

- % %8 - 1 E— 8 4L A-||=|$—
L T e
8 o At -8 A e
;
Ys

LA~ L8/ —

In
8
i
e}
|

~ Ysls

47



[ T2 L o= o
< o= —
- % ™M= 8 2| s AL -V 12 —e
L8 d 02 -3%™M=8 3 v 8 z| s
AL -V 21 —eLs d 62 12  r~2B™M=s
Ys 1J||\/9 8 =
2o - R L L
= # | L k<< l-s Vs [k — L
£2Ng VogvVe — % Yelo ™1 < |H Y
L— L 8/ — L d=mye, | #£s n —
L Arse |4 01 #0090 L Evigtgo —
L ev ks 23 11 r s
o i Vo
AR o
n 28
—  h. 2| —< %9 # Nef ©
0 %38 z| s Lom™ 15 4 10
- e wooid=m) wE Y
AL -8 - o= £s=|=|s|=\/9
Blk— -
1V
(0e ) 23 11 (0e ) 23 11
©» ) ©» )
( )
(ve ) 23 (ve ) 23 10
( ) H30 ( ) 10 H32
©» ) ©» )

48



- foe'fin
( )
(ove ) 23 (08 ) 24
( ) H23 H25 ( ) H23 H25
( 0i) ( Qi)
G » ) G» )
- foe'fin
(ove ) 26 (08 ) 26
( ) H26 H28 ( ) H26 H29
( 0i) ( Qi)
@ » ) G» )
B ~ Nev { H29 H30| @
. o] 1 . < | B ~ Nev { H30 H32| ¢
£ 1 8 o < z 1
( 34 g _) ( 34 g _)
s ™= H21 8 — { o fi
H30 oL o H19 H28 o < 4k
4L 48 — - kv ks -
L 30 qz- < e= ™V —  f of
o H22 H25 °
A -8 — <
o= 8 — 4L v 9
(&) 23 11 (2 ) 23 22
- 1'Q) - 1'Q

- %1
A
8 -
- 4o

49

l < - &+ =aqre

- e s
A *RK' e-cofisr |

£ 8 — 4 = - IETM-HQ




Vs L

8 Dz #AR @l

- 7 Y8 4L A.”g
S o= —
% | e 12 8 21 %o
AL = 9 8 =
| o T TS R
< o= 8 - 1/8|}o-||8 =|I_¢:)=| o i
oV FYs L A <=8 21 o< g
3 L#0 4 o 4t 8 ¢ [k~ 8 e L<dg<k
-” < o= 8 — Z g o 4t
svoy/sd- - 2 L aAr=s| - L seuf v L—
—8 4= Yo of =™V I <Yl - L e
1<% < 48 L Jownl| L k=™ << v
4 =8 % - Yef V < = ™M= | e
# A e 3 L#0 4 deo 't eko LNy =
~ 44 e Logye
$|8 — - Nev [ = — < == § 9
AL 23 21 Y%l 29 ~ %t = =V o Y
Y% - % — | @ - A 8 -
A 02 % L L{i<s<of V% —3L—f o'fi
SRS BRI LoLy
/ — 8 20 - — AL =8 % Yt 22
Yol 10 17 ~ %1 = “VRK' - cofis#]|s -
A L <= 200 - % Yfdveor— & 18
4L A." |s — -8 —
wiE — o - A - L e< ™V —
— o328 L 4811 30 -~ L =g
o 4L ey 9
% | % o A~ Nevds 23

50



Yok 15 52— = 5,327 - d
- -=™{ 1,700 5 £ < e=35 — 3
Lzod - A o oV o gV - 8 - =
J - = M= - 1YV ks 25 Y|k 31 - Y%t =8
6 o & 23 - %™™= VA
AR o
n 28
£ | e — 2B RVAE (7Y
Ak s Leo] 20 & av <8 — AL
- - - Loy SR LR
VA
- eNelf=]e - s- L 4
Y5 Neq 8 | < AL IR L s 8
| < AL o= A-” AL SRV
/ —V ks % | e - L -~ v- 4 gisg<o
fv 4L aA{irs<g s Yo <= %V <— #8
8 — % ofis—o™feon < <V e 8 #
|8 t SV — % =d 4 8 AL 8 AL
so= afssbee af c=meles - -
2% ™= 8 2N £ A1 s ve
O 248 — - [V d Ls N —
2R IS B AR
- %t B w| 23 f#z— o 4L
23
18 AL
8 23 52— 8 AL
AL AL
27 4 Ye |k
8 23 3#— * AL
8 AL AL
12 ~ 23 ™M= 8,
8 o < ™Me 9 o dL
8 1/8|||=— n - 1tV 9

51



10 ~ 2/, TM= 8 AL
11 AL
11
L
<r ™8 \/ - L
o) AL
8 27 10 3 #— 8 AL oy
12 13 AL
- %1 B %l 24 g#— o 4
23
15 AL
8 23 11 3 #— 8 AL
L L
20 - 25z 8,
8 9 < TMe 9 9 £
21 - %23 ™= 8 £
AL _ n
23 AL
4 AL
10 ~ 2, ™M= 8 AL
10 18 AL
11 13
12 21 - ||_=| % n
‘3\/ I <r- ™S8 \/ - n
L
1V° - o Lo opfvis -
8 8 £EPJ:D~ 8
8 «4E i1 » D
8 24 11 [ #— 8 AL
24
11 22 n 15 AL
8 27 3 £ — 8 AL 29

52



- T E= | ® -3t < o ko ™ME> —
20— s oV = % bH{ussofvis
a Y8 SO-”g
Ve | e/ — z — % o™ <Yl
- - Q -d e <
25 Ls - 0= od e
5
Ys
s Dz WAR el
- =| =|=oo — AL << L8 - 9
= — d eo
2le 23 -8 23 25
4k oV —L8s — 4 _ L34 A=5% 8
- e L Aq vV Es 24 < 26 —
8 — =N L Vo
£l 24 - 23
25 L sgys 26 -
26 29 L o= ™ e < 27 - Ls
- AL n @52/3=|8 o= ~dL

53



- A o> e— - % 0= ™] —

S R M sy
-%™m= | s d o2 < o= —
- — L e<gclhes -
7 %8 J — % #NgJ V Ya |- L eo
AR N < AL
— %oac esofe={e sof |
A < AL s e — - 128 2=
L o L e s % % - A L

8 3-(1)-o° — Ys ||f— 9 —
< 9°
AR o
n - %1 - - A 24
n 24
2l o— % <V 293 —e L 68
% | < 136 —e L .
L 533 % | +- & < o8 23
18 < 20 -~ AL -8 — d>—- - r2
—9 |||=TM— Vs O—Yed = T fi ad [ Ve
0 L A3z—- <e=8 %| %
- [V F Y88 - = ™= L - 8 -
o 9 —a™ % < A — #38 — K
. tort s 4 <— o028 13t30 -

54



4:»'\/9

<
#

— - Ne/qs Yok— -~ 9 =3 +
— doKmOPOI< == % A oz- L e fr
Ya8 d 02— l—||-=|8 — Ys =
ke o % e
5
Ys
g Dz HAR @l
- a2 — 8 - a2 —
N =8 - Nov [ = gg-” 4L I:.”g/_ 8
- 0=28 - == 4 4L A-||9
=|\/8 ~25™= L8 — A Tt™ms - = ™
= - |=.||9
AR o
N 28
z| s — L AV ke 23 8
< AL SRV | & 4 @0 i - Y%l
Y o 198/ — 8 — % 4=0q|ferod=ss
d |—1/81/8-|| ¥% O I%' -“ ||-e-—oj Voo
— Nof = ™Mz | o8 — V| oKmdyPO<
=8 4 — Yg Vo gVe < o= -
=My ™ L s 15 - - YoV
AL Tms o/ | % =V FYs? s |[|=—
4 L [ Vo

55



0 %8 - %= | s — 21 —a™ -> 13 #

O AL =| 9 Ye¥s SO=|8 — - = ™M=
# - AA| LNgf vogvVe - 0 % o
™8 d Ys = -I-— Y% = TM8 Ys AL
- sk kee  zlom™ - 4 - %
N R S # | -
% |Fdleqve — | cz™y L_—s — 23
¥s 23 11 21 -8 — 21 % J=w%|
AL t YV ks 23 Fof = 4L = L
Yof  ©

56



1 seodfvs% q{vie ~|H % <o
i
/ —+ ks 57 # | 8 — o < ==8; |8
Ve |F — Yo= 0 —+v k — % No
= H=w%|e - iCLI I
T I PR Y
—V k- - /- — L Jdyo nfl-<a
_”99 —_ JL I:ETM-||9
~25™= lLs | AL — - ||-=| — - |=-|| <
< L-s O - %2 — 4 - — F %8
T L 1<% <ofl-r=m=
o Ledqste o ooz oafs
=|\/8 - O0=¢8 — 1—1/81/8-” in ds 1
< e->9

57



8 Dz WAR el
- % %8 — — r—||-=| — AL .”s
< Ll-s — 8 in l_1/81/8'|| d 8
N> 8 <o L 4 - o= A e
S o= —
£ | e — - <o 40— AL
Ses =- S e — 50 &
psstes g4 o TR
b fqe — | - 9. <13 VO NgY=®
- 8 —80 L {4  tq{is<o
[ Ve
40
| -
i
- n
( - )
- n
G HB6
=|I_¢O=i
(s n 0df @ 4, ev>d - "fi, — )
- n
J— 8 J—
ke ©Vel ( )
Py 8 8
10 n
n - - <o
11
12 N
13 .8
14
8 8
15
16 PumOov ®
naz A
17 —
18 - e

58



19

20

21

22

23

®) P~

24

25

26

27

28

]
®
o
(|

29

2
®
o
(]

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

59

IN
g
<<



8 Dz AR el

-= ™= Klk %Ng Y | & < L<ds
% qfes ssto L oo
— z | e - Y- - = ™M= 8
L e<ccl-s 3% — — 8 —
z— 4 dzg ™A — 8 n>ds —
voradod 9= o= ™ o
2le13130 -  qr=mm=s 2 A2
008 F™= ALy A vs- | - 8
L dis-Ll=n_vo
% | e 2| 3 =™o%[V Lsy/ — 8
N < ks 4 —

L eil<s<of Ve

60



Ya |- — % Ad=e - A o2

R ERC T O
n - 4 — n2r=™M=8 %BE Yo
L e<<lesvdrddoed— so0di 8 47 o5R"
PJ— 02813130 L o= - B
5
Ys
g Dz HAR @l
—_ - = T™M= = I=-||SS|-L|—8 Ifu- -
- Y
% | e - 1tV = =| AL =
s 1Y+ [ A ) @ s 24 8 -8
— == J_ IETM-”g
% | e 24 Ye |- 26 News o &L
- % o= %4d 8 27 12 ~| 28 & =V o
| & 12 A < =V — n — 4
/- L AV ks - oV 0 R n
4 — £3 TM?= mmfli ¢ P« ® 9
S@E=|SI=ETM-”9=|\/8 - =|\/| A'” 153
AL < =8 — 8 — 8 - ™ 69 L
;/_-0=|,_~TM=_ AL Js — _ AL A_HSTM?
= O P ' D o 3 o= ™ o
¢|8 11 ~ ¢ — o 4L @_TM_“Q
3 V8 $|88'[|=|7/8n - 'ngaa-"=|7/8 K™ @98
o9 7 o — == qdnn - g,

61



8 —d> e%s - - A4 - ™oz

=] ENf gl s KT oea |0 —ad ex:

oz fis — L s Lok -~ 1
- o= o=™|odiveofi’s/ o=% 4% 0
99 —d> e# s — Y - & e
- ez - o= ™| # Nef °

- 1t =— AL |=-||i£-— 48 - =| ke ¢ ®©—
L~ AV L <o
vl s s gy 0 - 4 Fo
J Ey L :I-”STMI\/ # 8 AL
n Ao
L— 8 —F% —+¢2al EVedomK B *
— 0> 8 <o r=m=— L oeo
0 %8 — - %1 L <Ad e 8
8 7 <of=m™o
5
8 Dz HAR @l
~265™= L8 — AL iz-||l<00 - A'”
Vv k d a9
_ — g@5|8 23 E3
A 4 4y 38 26 - g 9L
@:TM_“Q
£ % <V — F%* 18  ~ ™=
Liyiqo 2 o % opdve 2 12

o]

I
S
=
IN
—+

62



N "D oK ® V%0 Fe
ske = 4o
% eV Lo k<A
~ TM= — 5 QL 9

63



(@9s] D2 RG3VGGgUO3UA g 3P LU N3V T

Y ZHU ULVLGAowidige UUL g 1 Dz 35
AU _ o6 DDGR 0¢g hi1dayj vdg U Hb
a gBpA ~ DI UL g s N@AGY@GULEI wa
hmddn ®mtes AU A [ Dahmddnsy) 3

ARSET ahy?28s5sL 72" 0 235 DAGY A
RDZ DRM 317 "HDA] DZ XsU0 A@AGY
g6 ADz 3 ARj] 304 s ITo0g K
&Nj3 RAgM -Lsgm DO Njo HILU  HUL
o) ‘ Dzt T3uG
gLt B . gi) EN?eDZ g/ 1

(@]
-
B

;U)
'~<~
C
[(®}

g
Q
D
UAG#d ed g s 1 &AGY
37 0 g e. ont Dp Njo HWU Dz & wU
QG s 80 0 Dz nL g s
GAsUL U Uf DNj3 $1 %dz ¢ wU K 3w
A 030RLU KhHsA 3AgULs UG AR
nL Dz AR gj s U KAR gWw.s UY Nj3L
ARD g 6bast P eAGY
g HLDO g4 ed DDIGROTSs 400
9 UeAGY@aGU - DDONjOL Dz
8AU- Oy pDDNOT L Dz s 10

sH 3AQULUY ERD, sHAEAT 3ARY 0



U AG HULE&Aav g. @Njg hst RGI U HYg_ o
h ROV DZ o Dz Re3Uyf ¢gDANJA Dzt T3 Nji
w Ulj? @AY

& GUL gnibz Goviésa&bDz DA” ARGI §g_ Ws
I RAS UL § Do Njo7 h AgNjaw Ul @AY
DO Njo L sbi AU H s h A9 Njdd3HUL g 4
s TRUGIZDD DAY 8AY

i RDDA U [FdDmpt L gW gBADZ GRAm ¢s
YUU™ Gf RG3ORD j n3r D2 AL To6DZ Dz
T F T3NGUG3Uw 3DZ 8AY

GAQULUUGgOADZ Dzt T3ZNjG U DA 3 HL 3 ¢

U %3 goDdts KyRGIZGDNOGAUL Y g s U0UDz
Gf pDRDANj3NAIZ3AY

54 s5gH " DONj0 AG6 ADAE ZHWBW . 535

A Héayj Y M st ¥t DRV
Nju & A

e X aMfvE  wF H

L - -8 L g1 <% 3 ™ - = ™=

- A Y%Nef © =% w0 %k <o % -
v 8 - 34 ™M= - % sofis%n
49

|8 1/8||f ¥ Nof |8 -
AL -8 - 8 A-”Q

> 8 AL A.Ilg
5

8 Dz #AR @l

65



Nogr 5 = 8 +— o2 0 L 9 pee - 0=
- = Lesso 4 o o
z| s 23 - oV 0 L ;=8
1/8||f — Y1 =8 AL =V 8 ~ 23 TM= 8
8 d — Y8 — 30 -—rd <%
o RV L Afi<g o8
- L [ ve Y%l tdv =8 - - |F4 ¢ 1,536
— - = ™= Vs I%l\/g
S o= —
#8810 n149 - % ™= 8 8541 —
- 489,381 — % Fd{o=- —
Yo 19 Ve % | s n — %
e i L wiz A
<<t q Ve
— z| s %  #NJ VI <Yl - 9
| — <of Ve - A % | e
23 13 % 28 3 ¢# L oV ples % |
28 7 #° % | 11 3 # =V o
% | 11 %l 10 3¢— 8 L L=
F%29 - %™M=8 4 Vo Yz le - -
v % | e # i - o2
Y6 VvV ke o— 2z L A is<af Ve

66



— J — 4L — 8
— L 9= L eo - % M= %ho™ |
S
™= 8 — d ;8 AL A.Ilgzl\/s 1/8||f—
o R Looafe
hee 44w Looor gy
AL A-||\/ ks | — — 4 8 4L
- AV Es — i - < o= A
i
2| e 23 22 Yk 26 5 %8 ~ |H|
Lo oafsstes - L 18
s | 27 3¢— & Y |k 25 3 ¢#— 8 Vo
- M= | 88 28 % A ZNg v L——s
4 - <— - 8 27 el L e

£ 24784 ¥% 14 Vo

z| s 23 - AL -8 -
AL =y 9 8 12 8 EZ)
% AL Tt™s - = TM= | 8 8
% L L L 1= L [y
% | e 23 22 8 - YoY% 7N
n - = ™= L [ Vo 28 <
% AL oV |8 - %do™E2— % - YV
_ - =~ TM= | 8 — L T-”\/ L~
¥ #£NJ VI <Yl|e 12 28 3¢ 1 Ve oz
S L

¥ od kyo

67




T

— Sls - % Y8 Vs =|\/|
-8 |I|=_ # A ™ _ - A AL
-” | €£¥%ZEF o™ - o= — L ev E— # N9=| 8
Vs |k — =| — F=0%] < %l|ke
| & 8 < =8 % e LA
3 V8 < ||fOTM - o=1Ls s -
1 = % ke s s
d - <™ Y L eon> % % A
r:TMEu- & -”9
5
8 Dz #AR @l
% 3V | o8 k= oz | Y%# Ho ™
-8 8 8 ) mm O 2 - — — AL
A v Es - = ™M= — 8 — n n
— oz— <o
% | s - |4 n -V L 3
— = & e 8 — - = ™M= 38 OO||-=|=I\/'
>rddoe # -8 23 4 21 % L oy
AR o
n - %1 - A 23

68



69

- up
¥% =0

31 3 #—

Y - AA|
# Nof s
%Ny VI <Ylks

% Elrq



Yoo Ylks - ¥ ™= L <oy
L Aqr | #Nef | <% =| — >
- wbe - L e
Y8 ||f1/81— O = Y%= | 8 — — -
™3 -= ™= L - A < td s < o= 8
S
5
g Dz HAR @l
| 8 — - % %8 LA
<< l-s A L o7y % # Y=
| & - 0= L Aozs - —
Sk
z| e 23 Y% s 2 —
k™ £ K n 8 8 L < oV g
o it @ETM_”Q -;/-ls —_ —_ — FY%®
- S IR & S — .
JL -8 -|-— AL IETM-||9
— - Nov [ = — — —< %49 # Ne
1e
23 12
k™ £ K - =8 4
13
- 2% ™™= — z—' @)= pk 4L

70



14
k™ £ K — < 0 4 8
—_ - Tt = — 8 - = ™M= — L
— 4 8800 < -=8k" LK -
1 - ¢ |
24
k™ £ K — _I__ - =~ ™= L
31
Ys |||=— Vs |||=1/8S of = %Y < —
o1 # 9,000 — | < Ylks i 8,800 ¥ |k 18,000
- o Vooes | —  #|8KT LK +— |
8800 —33< <V
18
- H - 4
Vak— % 4~ |4 | 15,000 -oq L sd
k™ t K - A I 8,800 ¥ |k 12,000
4 5 -I—
# Yo |- — AL 12,781
I 18,000 % |k 14,000 ~ -
— N[ =— — | —< %94 # Ne
1
23 14
k™ £ K - =8 10,000 —
AL
17
[ =8 —_ —_ % =| L
28
K™ t K — 13 1,207
k™ £ K - =8 20,000 —

71



28

19
28
12 26
12 30

— L
4L 30,000
K™ £ K
K™ £t K

EZ

Ys [ 23,000 +

21,519

406

22,095

72

-l @l ek =V — - = M= 8 4
J = AL A_”Q — 8 — 8 8
8 n 8 o @ — - =~ M= AL
™S8 < o= A AL A.”Q
L #£5%0™  H%Nef | e/ — = 14
Loy
5
g Dz HAR @l
~ 23 ™M= - @) Pk <V — - ™
= L s Y E AL
= L g™ | L Aoz -= Al e
k- eem=le o afsstes
o £ #g%mo™Mazs | % <o |/ —
AL A-||9
% | 93 % AL -VeeL o %
% N ® - 4 = Yo 2 4 1vel—



¥ oV — =M= | < o8 | Y
s L Afisgeve  gs | e =
1 A1 s Vo
#le o —psd2um o o L gy
Vv ks — dL 8 — A-” - E-Illsgo
[ Ve s |- Yo % 7V 26 11 20 - 3 ™= 8 58
— % 11 —eL - | 52 1,709 &
486 | - % ™M= td v <of =™
AR o
N cn - - 2 8
25 12 s 26
% | s — dLs 23 16
— @'\/9 - = ™M= 38 | g
Y A -l @) s Pk o= ™y Y[
Yo Y V 8 Y ! %' v L == 2/3=| 8 r
At %2 %o Vo Vi S| Y%Nof v ¥a8
< 3/8|=S=|=2=O%||I=Ol/sf\/\/ ks - %8 n
L [ Vo < ™e | < LN 8 — % =Yq s 8
N AL T™s8 - @ETMI‘/Q

— 8 — AL o= 8 k
Tt K — — F Y8 - - 8 —
d Lys A — [ A e
3 V8 — - = ™M= — 8 AL -
= ™ - %t — nxd -~
— JL A_”g
lJ|||I= < - - % %8 O —
AL A-||9
0 Y8 0 z| s — wt £ 8 —

73



<™e LNof 1 <wlfe - o 4L A
AL ¢Z|I=1/88 ,_2/3TME|8 _ -
O L
_”SSU_,_S _I_ zi_llﬂ A ™ ~2m™= s _
4 «F° ges — 80=|?TMI—] _ N> — AL
- b fe E{t-<adq-
F
8 Dz WAR el
- - "Nc—’\/IE|8 — 8 o F =V <%
=|8$5/8-|| =| — 4 «F° Aews — AL ‘”SS”‘r—s
-|— z;.”& A ™ ~25™m= s — 4 «F° Aes
- vedpta - ex- L o affe
SEELE
¢|8 — — —25T™M=8 ( * oo —
L 1V ke 9% 088 5D 0" i bop
- ® 55 - o At 8 — < <810 30 — 0
AL < oy 9 | AL ts<sl-s
- | <<Vt frre - B ™ | 0 K. e
erAoz— L Vo
% [F—
% | e Ye |F +— | #Nof Vv ks
% A - L oys o— = —
- ™ AL SRV
AR o
n l—2/3T-|| — - A-” 8
25 12 8 26
n - %1 — - A 27 12
n - %1 — +- - 42 27
12

74



% | — -= M= £ [V % - =

™= | - = 9 # | 8 Tt o > U_3/8TM_|| 8 3™

¥ ™| oz — < — z2P' fi ok J 0%l

AL = TMI v 9

3 Vs — = ™= | 8 — L A~ Ne
V[ =e Yo— 4 -8 L —< 2
< =V o

n 80 - %™

n - %™ L A ™

n - ”—:I — AL .” —NQ-” 3/8TM_||

n - %™ L A ™

n - Yo ™

n 15 — 3 TM-”

n 75 - %™

n — Y% ™

— % o ooz - L oaq:
< % 4 8 — L <= 4 _=s
S I
|8 - % Y8 — AL A-”SS”—r—S
0 -= ™=38 I'I--|=|:I\/ 8 - A
i
5
8 Dz WAR @l
|8 — AL Y AL 8 —
. — L -y g LA

75



z|2k™ LK < <— ~2%B™M=s
- r A‘” » e d ¥s - Y% Yo Y[ V< ™e ¥s
N9'||151/8||f8 -|—— = ™=z Ls 4
- oz - % 00 ™|eo - k]
AR o
n - %t — +—- - 4 27
12
< o= —
2l A = |H - t-
A e R A
™= 8 — - % Y8 Ay 1p— r] = - =
L_< oA<s— %< |Fqvo
$|8 — — A ~ 8
- — I ™= — 4L =y 9 Y
< <V = ™M= | — Lllc s — 5L
J Vo 8 Y% o < =V = ™M= | -
— d ™8 <A A - o8 k" LK 8
8 = —™d %t— % #Nef 1 <d g
% — - Er Al e AL =V o
0% L e <V — Yor = ™M= | 8 s el s<—
o™  #ENJ VV ks £ 0 — L A{i1<s<of Ve

A _ J
FNQ\/IEls n
— 87 APO20O1 ¢ @ wmfi
|—=TM5|8
d n o>y @ 4

76

n
_FJ/BS
2048
<o

Vol —
L

A e



—_ AL A.Ilss”.,_8 — 8
— d eo
,_|8 — 8 1/8||f_ 8 —
8 n n — 8 < —
- q 9
8 8 - o 8 — 1/8||f -
PVl wmbe -2 =V Loe.
€ PJg— L -= 244 § — L =21 0™
<— |4 23 22 Y - & =V 9
- - 93 4 8 31 3 #r - Vs
=V 9 — | — % Nof Vv °
e k™ LK A +—-  Lsos<A
¢ fi 24> L4 - o Y5 ™S
J 2 A +—  Lsowds ¥fiadzf <nos
=| Ys o 8 e < ™[ Y - ||-=| 8 AL =V @
AR o
AR — - ;
25 12 8 26
z| s 23 19 -~ 8 — ¥
-l pfiyer™M= g Vo | -
— < o= 1A =2%q 8 -t wfiy | — <saf =
™y e 200 — —elL -=3 &L A{irs<o0ds
— | - 8 - <A =|I‘/9
/S — — e =T=|s % ENJ V —
8 8 8 8 8 ,_2/3T_||
AL == =y 9

77



| & 2000 a> ez AL 18 - | % 10,000
L s 11 ~| =- - % = Y
210 <o 10 - 8 — Y% = td Ve
| — 8 ~ 8 - g =|TM—V'EJ!—ﬁ9£
o o I—=TM5|8 inﬁl:)-l-—
S A v e b whk-
LooL -~ |H -~ Nov [ v ©
3V s -Nev [ = | 8 - 33 ™M= LA —
L— L oy N)wae +~ AdL A{ozcs
P'«h'> <ofle =V 9
% | e — o —V ks 2 A
g - ==8 — - Y
Yo AL N AERA — — < O
vo — 0 —V ks -«F" sv: 0> et
tssLl-s A 4 %™ 8 > Ls o>
oawd s A R

— = 4 %l % A e o % 1
L
l_”'eO 8 < AL ™38 - d =8 —
L e pls — 4 Ao ve — ~
™8 # IL L |=_||<8 £ — ~ 48
— ™ 028k ges — % <of=odi1 <l
— -~ ™= L d eo
Nosz 5 = 8 + — L g=s 0 Ys [
A _I__ 1 4 -~ ™= Ls < o= A.”Q
5
8 Dz #AR @l
< =8 — o= +— 4 <

78



{ F¥s t— 1 4 - 0z o t- 7 4
Loy
z| s - LA % Y[ VI<d %
— % o= ™Y | <Yl 27 - 4 — AL
<e= AV E- S Ye |k
<e=— 4L 4y 1L 2% |fes® % 0
RtlJL ‘:,—2/3=|8 _ AL - 8 i -
Ly s < e=— % 2Ng VI <Yl

LLliAr<s<of Ve

¢|8 _ AL -8 ~ 8 i

APe %—OWD) $fiads8 AL -8 - 0 AL
1yfssles  Pe— s L SRR L
L 5 — < o8 ~ %— p»P ) & p it A o

> 8 o — #Ls % ™— 8 «F° gewe— 4L

[ Vo

$|8 d —

— M8 27 8 o) EZ =|-|| | <% ||f8

_ ~ 18 — - =| 78 30 3 -

LLliAr<s<of Ve

z| s — - 48 29 LA

] —Ne| 9,200 9,500 — L <=

27 Wt 28 3 #E— Y% # L e 4 -8

— s — Yo — — & Jyo
_I__ — =~ TM= 8 $|8 8 8 o>
— Llog kse=813130 < AL

= Lij=oq qvbe4 o -
< o= #%]e - %1

- < o 25 10 -~ n =y 9

79



— 3 L#04 — 4 Llgav #s A
— n AL A.||9
0 %8 Lo k<sa 0 % 8 -<[ =
=V < 3 ™M= SO|1S1/8|||=8 rNQ’\/IElS
0 — -Loes — Bk Aawes— g
> — L - oV Ll—<aq]e
5
Ys

< =8 — N AL A.”Q
- 13190 —  ~Nev [ =] -
sms—  —pue ik F— - eE%d 4 -
| — o028 —«F gveo— L v L
—SA-”g
z |8 25 10 ~®8 2761 &L < o=g
o 4t oy 9 5_e|8 — F Y%
8 i DK +-— s — s e — oz
v
z |8 24 10 -~ L _ s
£ 2000 — L Aiss 8 1d- 2%
25 o - %t o= — AL eV o - 8
L 44 2200 —  %NH s I - 4 %
Nf v I <¥lks — o AL gy
% [F—
-I—— -8 =V |Ol/sf\/”-——8
Az | 94 Logp=mye |2 1q=

80



™/ 4/ Ls — 1/8": =|-|| 38 Vo oF geo
— o Hsm fmmves v .
Ls FYd [ V4s — < o= 2% |Fe < —
— &L 1 VegVveaE ol D0 — 0= Yo 3 #
AL PRV
CF geo — n=8 - - =| el |8=|¢
-8 —  #No s — #No Vo s |8 —
02 i — L o fvo
£ | e 0 < -=8 23 10 r 8
— 9£ -8 - 8

— ~Ne/ [ =— — | —< 254 # No
1
23 12 21
L
8 9 —
24
g o At 9 — 4L - 21
15,000
24 18
8 ® mm) ! - 9 4L
25
— 8 8
26 10
L
8 9 —

t3t3 0 L o=1L — s O - =
=8 0 — - %8 AL - A
"NQ\/IElg — < ~ 8 — 8

© APO0 ¢ @ emfi +— —F%E (k" svo ©dD @— 0
> 8 Ls == - A L e s

81



AL |=.||9
5
8 Dz HAR @l
< = 8 —_ L I:-”g
3V — - = 1 8 — 4+ 5
v - 1V N8 <o AL A e
£ | e — L AV ks n
n s |k L ™ s Bl 52
— % 44 4L < o= =y
$|8 ]/Sllf - 24 —
< A -8 s |k
AL S AL = t— 8
fietns — 8 — Vod«b ges — &
AV E— 4 — o> 8 <8 4 8 1 %
o L vy{isgeve
% | 8 — # Nef| 28 s
— N by oo L L=y %s l—||-IE|
- L oV pls — ~ |4 — Y% o™
% ™V ks 26 < 27 - Y8 ~ L
<o S fye oy g4 ==
o< - AL -8 - L om o Loby <<
nf Ve
% | e # S 26 10
- — SO-” Vs =V o | ©DJi
— - 4 v #No vV Es % eV —/
14 - | edd> @l 1 M-8 % 1t —k. vo < o8
| RS DA R AT B
~|  ed> et 1{o=zs = |H Lo<oq |t

82





























































































































































































































































































